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. 1
(2 نمره)

پاسخ :

. 2
(2 نمره)
در یک پارکینگ روی هم 18 دوچرخه و اتومبل وجود دارد. اگر تعداد چرخ ها روی هم  60ا باشد در ان پارکینگ چند دوچرخه و

چند اتومبل وجود دارد؟
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پاسخ :

. 3
(2 نمره)
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پاسخ :

. 4
(2 نمره)

پاسخ :
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. 5
(2 نمره)

پاسخ :

. 6
(2 نمره)
متوازي الاضلاعی داریم که ارتفاع آن 5 و قاعده ي آن 7 است. مساحت ان متوازي الاضلاع چند ی شود؟

پاسخ :
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. 7
(2 نمره)
مساحت زمینی مستطلشکل به طول 200 متر و عرض 89 متر چقدر ی شود؟

پاسخ :

. 8
(2 نمره)

محیط شکل زر چند متر و مساحت آن چند سانتیمتر مربع است؟
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پاسخ :

محیط مستطل = (طول + عرض) × 2

مساحت مستطل = طول × عرض

محیط مستطل: متر  12 = 4/2 + 1/8 + 4/2 + 1/8 

مساحت مستطل: سانتیمتر  75600 = 180 × 420

. 9
(2 نمره)

یک باغچه به شکل زر را قطعهبندی کردهاند ا در هر قسمت آن یک نوع سبزی بکارند. اگر مساحت باغچه 8 متر مربع باشد،
مساحت هر مربع چند متر مربع است و اندازه هر ضلع مربع چند متر است؟

پاسخ :

مساحت هر مربع 1 متر مربع یباشد و مساحت یک مربع به ضلع 1 متر، 1 متر مربع یباشد.
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. 10
(2 نمره)
ارتفاع ملثی 20 سانتیمتر و قاعده آن 15 سانتیمتر است. مساحت ان ملث چند سانتیمتر مربع است؟

پاسخ :

سانتی متر مربع      150 = 2 ÷ ( 20 × 15 )


